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НОВИ САД - Демократска странка сматра да је идеја о концентрационој влади у
Војводини, у којој би били представници свих парламентарним политичких опција,
неостварива.

  

  

У Скупштини Војводине седе представници политичких странака које различито
посматрају питања од важности за Војводину, указао је председник Покрајинског
одбора ДС за Војводину Мирослав Васин у писаној изјави медијима, наводећи да ДС има
јасан став о немогућности сарадње са СНС, због различитости вредносних система које
заступају.

  

"ДС се одувек залагала за мултиетичну, грађанску и европску Војводину, док се за СНС,
па и неке друге политичке партије у Скупштини Војводине, то не може рећи", тврди
Васин.

  

Према његовим речима, због тога се не може о најважнијим питањима за Војводину
одлучивати политичким консензусом по свему различитих политичких опција, нити
простим математичким збрајањем гласова покрајинских посланика.

  

Још је опаснија теза по којој се питања од значаја за Војводину могу решавати само уз
претходно уподобљавање покрајинске власти са републичком, сматра он.
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"Да би Војводина јачала свој уставни положај и своју аутономију и очувала мултиетички
карактер као своју највећу драгоценост, потребно је да доминантну улогу у креирању
предлога решења најважнијих политичких питања имају управо оне снаге које су се
залагале и доследно се залажу за такву Војводину", истакао је Васин.

  

Таквим политичким снагама ДС сматра политичке странке које су данас у владајућој
коалицији у Војводини, као и НДС, рекао је он.

  

Према његовом мишљењу, питање положаја Војводине је много више од обичног
политичког питања, јер је Војводина јединствен регион у Србији, па и у Европи, по својим
вредностима и специфичностима.

  

Из тих разлога, опредељење према мултиетичности, мултикултуралности и заједничком
животу није политичко, него вредносно питање, сматра Васин.

  

Он је запитао, како би функционисала влада у којој би заједно седели они који се
залажу за јачање уставног положаја Војводине и њене аутономије са онима који су
отворено за њено укидање?

  

"Како могу сарађивати политичке странке које се залажу за децентрализацију са онима
који Србију виде као изразито централизовану државу? Какви би се пројекти
финансирали у Војводини, да ли они који воде њеном оснаживању или њеном
слабљењу, да ли би се подстицала културна политика која је окренута афирмацији
војвођанске мултиетичности или нека друга", запитао је Васин.

  

(Танјуг)
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